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V pondělí 12. května 2025 se v Kolíně konalo okresní kolo dopravní soutěže mladých
cyklistů. Tato tradiční akce prověřuje teoretické znalosti a praktické dovednosti dětí v
oblasti bezpečného pohybu na kole. Soutěž má za cíl zvýšit povědomí o dopravních
předpisech a přispět k větší bezpečnosti mladých cyklistů na silnicích.

Na jednotlivých stanovištích dohlíželi na správnost plnění úkolů také příslušníci Městské policie
Kolín a Policie České republiky, což dodalo soutěži na vážnosti a pro děti představovalo cennou
zkušenost.

Soutěž probíhala ve dvou věkových kategoriích. V mladší kategorii se utkalo 5 čtyřčlenných týmů. Z
vítězství se radovalo družstvo ze ZŠ a MŠ Starý Kolín, které si odneslo diplom za 1. místo. Druhé
místo získala ZŠ TGM a MŠ Poříčany a na třetím místě se umístila 7. ZŠ Kolín.

Ve starší kategorii poměřily své síly 3 čtyřčlenné týmy. Nejlepšího výsledku dosáhlo družstvo ze ZŠ
TGM a MŠ Poříčany, stříbrnou pozici vybojovali zástupci ZŠ a MŠ Starý Kolín a pomyslný si odvezli
žáci ze 7. ZŠ Kolín.

Soutěžící museli prokázat své znalosti z dopravních předpisů, první pomoci a také své dovednosti při
jízdě na kole. Největší obavy panovaly mezi mladými cyklisty z jízdy zručnosti, která prověřila jejich
schopnost ovládat kolo v náročných situacích.

Jednou z obtížných disciplín jízdy zručnosti byla například "řada dvojic puků". Na zemi bylo v
určitém rozestupu umístěno několik puků. Úkolem soutěžícího bylo plynule projet mezi nimi, aniž by
se kteréhokoli puku dotkl předním nebo zadním kolem. Tato zdánlivě jednoduchá překážka
vyžadovala maximální soustředění, přesné vedení kola a dokonalou kontrolu nad rychlostí a směrem
jízdy. I malé zaváhání mohlo znamenat dotyk s pukem a následnou penalizaci.

Vítězové jednotlivých kategoriích se tak nominovali do krajského kolo soutěže, které se bude konat
4.6.2025 v Mladé Boleslavi. Všem zástupcům z našeho regionu držíme palce!
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